

中国顶级医院100强揭榜

烟台毓璜顶医院位列第89位

YMG全媒体记者 刘晋

通讯员 李成修 崔方荣 李凌峰 摄影报道

近日,由广州艾力彼GAHA主办的“2023中国医院竞争力大会”在厦门召开。会议现场公布了“2022届中国医院竞争力排行榜”系列榜单,烟台毓璜顶医院入围“中国顶级医院100强”,位列第89位,较上一年度提升3个位次,并且稳居全国地市级医院排行榜第4位。

据了解,中国医院竞争力排行榜由国内公认的第三方医院评价机构——艾力彼医院管理研究中心评定,围绕医院规模、医疗技术、人才队伍、医院运行、学术影响力等多维指标,科学量化评估医院综合竞争力。自2010年首次发布至今已有13年,累积了全国5000多家医院及专科的数据,形成一套成熟的评价体系,为医院管理者提供有价值的决策参考,获得业界的广泛认可。

2018年,烟台毓璜顶医院凭借雄厚的综合实力、强劲的发展动力、广泛的社会影响力首次入围中国顶级医院百强行列。此后连续五年荣列其中,并且排名一路攀升至第89位,跃升了11个位次。接续攀升的位次和接踵而至的荣誉,充分体现了该院在医疗、教学、科研、服务和管理等工作取得的全面进步,展示了近年来医院高质量发展的成果。

烟台毓璜顶医院始建于1890年,经过130多年的发展,现已成为烟台市最大的综合性医疗保健中心、三级甲等综合医院、山东省区域医疗中心。近年来,医院始终坚持以人民健康为中心的发展思想,以“建设国内一流精品医院”为发展目标,全力推动技术、科研、服务和管理创新,深入实施标准化、精细化、信息化管理,业务规模、技



术水平和服务品质持续提升。在2021年国家三级公立医院绩效考核中,医院获评A+级,在全国排名第52位。

2022年,烟台毓璜顶医院莱山院区(一期工程)正式启用,医院建筑面积达到48.6万平方米,编制床位增加到4000张。同年,莱山院区新一期工程——老年照护康复医学中心(建筑面积22.3万平方米,设计床位1245张)及八角湾院区(一期工程建筑面积42万平方米,设计床位1500张)开工建设,医院正式开启了“一院三区”建设和发展的新纪元。这些工程全部完成之后,医院总床位将达到7000张,对于加快优质医疗资源扩容和区域均衡布局,构建烟台市优质高效的医疗卫生服务体系具有重要意义。

“公立医院是我国医疗卫生服务体系的主体,是全面推进健康中国建设的重要

力量。烟台毓璜顶医院将坚定不移贯彻新发展理念、构建新发展格局,不断提高全方位全周期健康服务与保障能力,奋力打造国内一流精品医院,持续增进人民群众健康福祉,为健康中国贡献新的力量!”烟台毓璜顶医院党委书记、院长杨军说。



美国新研究有助于对抗多种癌症

美国研究人员在新一期《分子细胞》杂志上报告说,他们发现了一个重要基因突变诱发癌症的分子机制,将有助于开发对抗多种癌症尤其是难治性癌症的方法。

美国范安德尔研究所的团队说,在肺癌、胰腺癌和宫颈癌等癌症患者体内,肿瘤抑制基因LKB1缺失的现象很常见。该基因丢失会导致细胞的炎症反应失控,从而发生癌变,但此前人们并不清楚其中具体过程。

炎症反应是机体对抗感染和损伤的手段,但炎症失控会扰乱多种生理机能。新研究发现,LKB1基因缺失会增强特定的分子信号,通过一连串的反应使多个炎症相关基因表达水平上升。

研究人员说,一种名为CBP/p300的分子在上述过程中起着重要作用,针对该分子的抑制剂有可能防止炎症相关基因过度表达。许多LKB1基因缺失的癌症患者对传统化疗和免疫疗法反应不佳,这项成果提供了新的潜在治疗靶点。

据新华社

广告

民和股份
证券代码:002234



奋楫扬帆 和势笃行 民和上市15周年

2008-2023